
تیم ملی فوتبال ایران برابر بولیوی در یک بازی تدارکاتی در 

استادیوم آزادی محک خورد و مشخص است کادر فنی با 

توجه به تمرینات و اردوی اخیر، از این بازی درگیرانه و سرعتی 

راضی بود و می‌شود این‌طور فرض کرد که بازیکنان کی‌روش 

در یک بازی تدارکاتی خیلی خوب در کنار هم فوتبال بازی 

کردند و برخی مشکلات به خوبی نمایان شدند. 

تیم ملی ایران موفق شد با نتیجه 2 بر یک بولیوی را شکست 

دهد و به پنجاهمین پیروزی با کارلوس کی‌روش برسد. مرد 

پرتغالی می‌تواند باز هم مدعی یک قدم رو به جلو باشد و بر 

این نکته تاکید داشته باشد که همچنان در حال گرفتن نتیجه 

هستیم و وضعیت خوب است. این خوب بودن وضعیت البته 

در نگاه کارشناسان تنوع زیادی دارد و همه با این »خوبی« 

موافق نیستند. در رسانه‌های خارج از کشور اما بازتاب 

جالبی رویت شد و پیروزی 2بریک ایران برابر بولیوی از دید 

رسانه‌های خاورمیانه، شرق دور و حتی اروپایی به صورت 

یکنواخت تفسیر نشد. 

نکته مهمی که درباره نتایج کارلوس کی‌روش وجود دارد، 

این است که او نسل‌های مختلفی را در تیم ملی به میدان 

فرستاد و حالا هم با نسل جدیدی از فوتبالیست‌های 

ایران روبه‌رو است. »الجزیره اسپورت« در این‌باره نوشت: 

»کی‌روش یک برگ برنده مهم دارد و این موضوع برای رقبای 

ایران بسیار جدی است، او نسل‌های متفاوتی را امتحان 

کرده و دستش برای استفاده از بازیکنان تازه‌نفس، خوب 

و پر انرژی همیشه پر است.« 

»اسپورتیکا« نوشت: »تیم ملی ایران با کی‌روش نتایج 

خوبی کسب کرده اما بیشتر در مقاطع انتخابی و منجر به 

صعود بوده و در خود میدان اصلی شاهد نتایج درخشانی 

نبوده‌ایم. بزرگ‌ترین پیروزی ایران را می‌توان غلبه بر 

مراکش در جام‌جهانی، برد مقابل شیلی در بازی دوستانه 

و همچنین پیروزی‌های متوالی مقابل کره‌جنوبی دانست. 

ایران باید در میدان اصلی مثل جام ملت‌های آسیا قدرت 

واقعی خودش را نشان بدهد.« 

»فاکس اسپورت« آسیا در گزارشی از بازی ایران برابر بولیوی 

نوشت: »باز هم یک ایران تهاجمی را مشاهده کردیم و ایران 

همان‌گونه بازی کرد که مربی پرتغالی آن وعده داده بود. 

پیش از بازی صحبت‌های کی‌روش نوید یک بازی تهاجمی 

می‌داد و ترکیب هم که اعلام شد، به وضوح مشخص بود که 

سرمربی پرتغالی تیم ملی ایران با سیستمی هجومی تیمش 

را وارد میدان خواهد کرد.« 

»شینهوا« اما به سراغ موضوعی فراتر از خود بازی رفت. این 

رسانه معتبر و پربیننده چینی درباره بازی ایران و بولیوی 

نوشت: »بازی با یک حریف به نام بولیوی محک رقیق ایران 

بود و شاید بهتر بود ایران در آستانه جام ملت‌های آسیا با 

یک رقیب جدی‌تر و سرسخت‌تر بازی می‌کرد. البته بولیوی 

تیم دست‌و‌پا بسته‌ای نبود اما ایران خوب می‌داند که رقبایی 

مثل ژاپن، عربستان، امارات و حتی استرالیا دارد و باید 

مراقب قدرت این رقبا باشد. جام ملت‌های آسیا امسال یک 

جام سخت و پیچیده است و تیم‌ها بسیار به یکدیگر نزدیک 

شده‌اند. بازی‌ها تقریبا غیرقابل پیش‌بینی هستند و ایران با 

بازی مقابل تیم‌هایی مثل بولیوی یا ونزوئلا نمی‌تواند ادعا کند 

برای جام ملت‌های آسیا کاملا آماده شده است. بازی‌های 

تدارکاتی حیاتی هستند و باید طوری طراحی شوند که به 

درد یک تیم بخورد، نه اینکه فقط یک تمرین خوب برای تیم 

دست‌وپا کرده باشد.« 

رسانه »تریبون مانادو«، در گزارشی از بازی ایران و بولیوی 

نوشت: »پیروزی برابر بولیوی نباید برای ایران یک اتفاق 

خوشحال‌کننده باشد، بازی تدارکاتی خوبی برای ایران بود 

اما بازی‌های تدارکاتی بهتری لازم است تا این تیم به‌عنوان تیم 

اول قاره آسیا مدعی قهرمانی در جام ملت‌های آسیا باشد.« 

وب‌سایت »اسکای اسپورت« نیز قبل از بازی، پیش‌بازی 

مفصلی نوشته بود و پس از بازی نیز از تلاش بازیکنان ایران 

برای رسیدن به گل نوشت: »بازیکنان ایران هدفمند‌تر بازی 

می‌کردند، کار خوب کی‌روش استفاده از جوانان بود و نشان 

داد که همچنان به فکر ساختن نسل‌های فوتبال ایران است 

و حتی در کنار روزهای سخت، می‌خواهد باز هم نسل تازه‌ای 

را معرفی کند.« 

هرچند در بازی‌های آسیایی جاکارتا نتیجه ویژه و قابل‌توجهی 

نگرفتیم و نتایج جز در اندک ‌رشته‌هایی با همان روال مشخص 

و قابل‌پیش‌بینی پیش رفت، اما در پاراآسیایی اندونزی 

نتایج خوب و قابل اعتنا بودند و از همه مهم‌تر وعده محمود 

خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی پاراالمپیک در مورد عنوان 

سومی در این دوره از مسابقات بود که در جاکارتا محقق 

شد. در همین خصوص به سراغ رئیسی رفتیم که معمولا 

مصاحبه‌هایش با سایت وزارت ورزش و کمیته پاراالمپیک 

است و خیلی دوست ندارد خودش را درگیر مصاحبه کند. 

او در واکنش به سومی کاروان پاراآسیایی ایران در اندونزی 

و تحقق وعده او به »فرهیختگان« گفت: »فقط می‌توانم 

بگویم که ما هدف‌گذاری کرده بودیم، »حفظ و ارتقا« با این 

هدف یعنی چهارمی ما قطعی است چون مقام دوره قبلی 

را باید حفظ می‌کردیم و با نیت ارتقا نیز باید سوم می‌شدیم 

که خوشبختانه همین اتفاق هم افتاد.«

 درخواست مرد طلایی آب‌ها

یکی از اتفاقات ویژه این رقابت‌ها، پدیده‌ای به نام شاهین 

ایزدیار بود، شناگری که در دو پاراآسیایی قبلی هم چندین 

مدال را از آن خود کرده بود اما این‌بار به دلیل کسب 6 طلا 

و یک نقره علاوه‌بر اینکه سهم بسزایی در رتبه نهایی کاروان 

پاراآسیایی ایران در جدول رده‌بندی مدال‌ها داشت، در صدر 

مدال‌آوران این مسابقات هم قرار گرفت. 

او که تجربه حضور در پاراالمپیک ریو و لندن را دارد، حالا 

خودش را برای شرکت در مسابقات توکیو آماده می‌کند اما 

در عین حال معتقد است برای کسب نتیجه در پاراالمپیک 

به حمایت ویژه‌تری احتیاج دارد. 

ایزدیار در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در این خصوص گفت: 

»دو سال تا پاراالمپیک توکیو فاصله داریم. اگر بخواهیم آنجا 

هم نتیجه بگیریم به هرحال باید کارهایی را انجام دهیم. 

مدال گرفتن در رشته شنای پاراالمپیک واقعا سخت است 

چون رکوردها خیلی نزدیک به المپیکی‌‌هاست و با رکوردهای 

پاراآسیایی خیلی فرق دارد. یعنی من باید تمرین بیشتر و 

بهتری داشته باشم که بتوانم آنجا نتیجه بگیرم. من در دو 

پاراالمپیک‌ قبلی هم حضور داشتم و تنها نماینده ایران بودم 

که به فینال رسیدم.«

از قهرمان مطلق ماده‌های مختلف رشته شنای پاراآسیایی 

می‌پرسیم منظورش از توجه ویژه چیست؟ که پاسخ می‌دهد: 

»مثلا می‌شود یک کمپ خارجی در خارج از کشور داشت. 

من و مربی‌ام به یکی از کمپ‌های خوب مثل مجارستان یا 

اسپانیا اعزام شویم که بتوانیم از امکانات خوب آنها و همچنین 

زیرنظر مربیانی که به علم روز مجهز هستند، تمرین کنیم. 

باید قبول کنیم که شنای ما خیلی از دنیا عقب است و باید 

کاری انجام دهیم که این فاصله کم شود.«

ایزدیار در شرایطی خواسته خودش را برای پاراالمپیک2020 

مطرح می‌کند که به هرشکل این روزها برپایی کمپ خارجی یا 

حتی استفاده از مربی خارجی هزینه زیادی برای ورزش ایران 

در بر دارد و هنوز هم هیچ مرجعی بعد از بالا رفتن نرخ دلار، 

رسما اعلام نکرده در ورزش چه تصمیماتی اتخاذ خواهد شد 

و از این پس رویه اعزام‌های خارجی، حضور در تورنمنت‌ها و 

بهره‌گیری از مربیان درجه‌یک خارجی به این شکل خواهد بود. 

 کیفیت در اولویت

با این حال چیزی که از سوی کمیته ملی پاراالمپیک مشخص 

است، آنها در آینده‌ای نه‌چندان دور جلسه‌ای خواهند داشت 

تا براساس بررسی چند فاکتور، نفرات و رشته‌های اعزامی 

به توکیو را مشخص کرده و همچنین نحوه سرمایه‌گذاری از 

نفرات مشخص شود. 

به گفته خسروی‌وفا، مبنای کمیته پاراالمپیک، اعزام کاروان 

کیفی است. در همین دوره اخیر پاراآسیایی نیز که 207 

ورزشکار به جاکارتا اعزام شدند کار کاروان ایران با 136 مدال 

به پایان رسید و تنها رشته بوچیا با نگاه توسعه و پیشرفت 

راهی این رقابت‌ها شد. رئیس کمیته پاراالمپیک گفت: 

»در پاراالمپیک با توجه به سطح رقابت‌ها، اعزام کمتری 

خواهیم داشت و باز هم مبنا به صورت صددرصد اعزام کاروان 

کیفی است و به همین دلیل با توجه به اینکه با ورزشکاران 

شاخص و عنوان‌داری چون زهرا نعمتی، ساره جوانمردی، 

سیامند رحمان و همچنین شاهین ایزدیار مواجه هستیم، 

میانگین رکوردهای افراد در مسابقات جهانی، پاراآسیایی 

و پاراالمپیک قبلی ملاک سرمایه‌گذاری و همچنین اعزام 

نفرات خواهد بود.« کمیته پاراالمپیک تاکید دارد که به 

هیچ‌وجه در هیچ رشته‌ای برای اعزام و سرمایه‌گذاری به 

صورت سلیقه‌ای عمل نخواهد شد و مبنای کار، رکوردها و 

نتایج مسابقات خواهد بود. 

حمله تند اسکولز به الکسیس 

سانچز

پل اسکولز، هافبک سابق منچستریونایتد 

الکسیس سانچز را خریدی ناکارآمد و 

بازیکنی خودخواه توصیف کرد. 

اسکولز گفت: »من می‌دانم که سانچز 

دارای کیفیتی بالا بوده و یک بازیکن 

بزرگ است، اما من هرگز او را به‌عنوان 

یک بازیکن یونایتد نمی‌بینم. سانچز 

خودخواهانه و برای خودش بازی می‌کند و با 

توجه به مبلغی که برایش پرداخت شد، بازیکن 

مدنظر یونایتد نبود. وقتی ما چنین دستمزدی 

داده‌ایم چگونه می‌توانیم از شر او خلاص شویم؟ 

من فکر می‌کنم جذب سانچز تنها به این دلیل بود که 

منچسترسیتی نیز خواهان او بود. البته شرایط او مانند همه 

خریدهای دیگر بوده و ما حتی اگر در این مقطع لیونل مسی 

را نیز جذب کنیم نتیجه همین‌گونه است.«

دستور رونالدو به یوونتوس: رودریگز را بگیرید!

کریستیانو رونالدو علاقه‌مند است یکی از همبازیان سابقش در رئال 

مادرید راهی یوونتوس شود. پروژه بیانکونری برای تبدیل شدن به 

قدرتمندترین تیم اروپا هنوز تکمیل نشده است و طبق ادعای نشریه 

»رای اسپورت«، آنها حالا قصد دارند برای جذب خامس رودریگز 

ستاره کلمبیایی رئال مادرید که به شکل قرضی برای بایرن مونیخ 

بازی می‌کند اقدام کنند. خامس رودریگز تا 

پایان فصل جاری به شکل قرضی با بایرن 

مونیخ قرارداد خواهد داشت و بیانکونری 

می‌خواهد با مبلغ 62 میلیون یورو وی را 

راهی تورین کند. در دوران حضور خامس 

و رونالدو در رئال مادرید، ستاره کلمبیایی 

پاس‌گل‌های فراوانی برای رونالدو ارسال 

کرد و حالا شماره هفت فعلی یوونتوس 

یک بار دیگر علاقه‌مند است با خامس این 

بار در تورین همبازی شود. خامس اخیرا با 

نیکو کوواچ سرمربی کروات و جوان بایرن 

درگیر شده بود و به نظر می‌رسد از کار کردن 

زیرنظر او راضی نیست و همین مساله احتمال 

جدایی او از بایرن را تقویت خواهد کرد. در 

این معامله احتمالی قرار است آدیداس هم 

نقش‌آفرینی کرده و بخشی از رقم 

را  یوونتوس  باشگاه  پیشنهادی 

تامین کند. 

دلایل انفجار مرگبار مجموعه انقلاب
انفجار مهیبی که شامگاه ۱۶ مردادماه در محل موتورخانه و تاسیسات 

آکادمی ملی المپیک و پارا المپیک رخ داد، منجر به آتش‌سوزی در 

محل و جان باختن سه نفر از کارگران شد. البته ماموران آتش‌نشانی 

بلافاصله پس از انفجار در صحنه حاضر شده و وضعیت را به خوبی 

کنترل کردند که اگر غیر از این بود چه بسا آتش‌سوزی گسترده‌ای 

ایجاد می‌شد و ساختمان آکادمی که محل اردوی ورزشکاران اعزامی 

به بازی‌های آسیایی هم بود، تخریب زیادی می‌شد. 

محمود قدیری، معاون حفاظت و پیشگیری سازمان آتش‌نشانی تهران 

در گفت‌وگو با »مهر« با بیان اینکه اشتباه صورت گرفته برای شارژ 

کپسول‌های گاز منجر به انفجار در آکادمی ملی المپیک شد، گفت: 

»کپسول مخصوص به گاز نیتروژن)2N( به اشتباه با گاز اکسیژن شارژ 

شده بود و همین مساله عامل انفجار شد. طبق بررسی‌های انجام شده 

در آزمایشگاه، 99/8 درصد مخزن گاز نیتروژن، با اکسیژن پُر شده بود.« 

وی با تاکید بر عواقب جابه‌جایی این‌چنینی در مخازن مربوط به 

گاز اکسیژن و نیتروژن خاطرنشان کرد: »برخالف نیتروژن که گازی 

بی‌اثر است، اکسیژن خطرات زیادی دارد چراکه ناخالصی اکسیژن 

کمتر از ۲درصد است و به همین دلیل اگر به روغن برسد خیلی زود 

منجر به انفجار می‌شود. حتی اگر با دست چرب مخزن مربوط به 

گاز اکسیژن باز شود، تولید انفجار می‌کند. همین مساله و اشتباهی 

که در تزریق گاز اکسیژن به کپسول مربوط به گاز نیتروژن انجام شده 

بود، منجر به انفجار شد.« 

قدیری گفت: »پرونده مربوط به گزارش وقوع آتش‌سوزی در آکادمی 

ملی المپیک دراختیار مراجع قضایی و نهادهای مربوطه قرار گرفته تا 

مورد پیگیری قرار بگیرد. به هر حال در این حادثه سه فرد جوان جان 

خود را از دست دادند که دو نفر از آنها با هم برادر بودند.« قدیری 

تاکید کرد: »ندانم‌کاری و عدم‌توجه به استانداردها باعث انفجار در 

آکادمی ملی المپیک شد.« 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

بازتاب بین‌المللی پیروزی خفیف ایران برابر بولیوی

موفق در بازی‌های تدارکاتی و صعودها، ناکام در میادین اصلی!

تیته، سرمربی برزیل پس از پیروزی یک بر صفر تیمش مقابل 

آرژانتین تاکید کرد شاگردانش بهتر از آلبی سلسته کار کردند. 

برزیل در عربستان سعودی به مصاف آرژانتین رفت و با تک گل 

دقیقه پایانی میراندا، پیروز میدان شد. شاگردان تیته در 

خط حمله با انتظارات فاصله بسیاری داشتند و آرژانتین 

نمایش هجومی بهتری نسبت به آنها داشت. با این حال 

در دقایق پایانی، میراندا با ضربه سر دروازه آرژانتین را باز 

کرد و پیروزی را برای برزیل به دست آورد. پس از بازی تیته 

گفت: »آرژانتین موقعیت‌هایی برای گلزنی ایجاد کرد و 

تلاش کرد پیروز شود ولی برزیل تیم برتر بود و توانست 

امتیاز بازی را بگیرد. ممکن بود گل میراندا در زمان 

دیگری به ثمر برسد ولی در پایان بازی به ثمر رسید. 

تیم ما متمرکز بود. کرنری که کسب کردیم، به خاطر 

حجم حملات‌مان بود.«

مانوئل نویر، دروازه‌بان تیم ملی آلمان، معتقد است تیمش مقابل 

فرانسه، نمایش بهتری نسبت به دیدار برابر هلند داشت. شاگردان 

یواخیم لوو که در دیدار با سه گل مغلوب هلند شده بودند، 

در دیدار برابر فرانسه ابتدا با یک گل پیش افتادند اما 

در نیمه دوم دو بار دروازه‌شان را باز شده دید و بازی 

را واگذار کردند. نویر معتقد است که تیمش در این دیدار 

نمایش بهتری ارائه داد و می‌توانست با کنترل بازی به نتیجه 

بهتری برسد. او به خبرنگاران گفت: »یواخیم لوو و کادر 

فنی‌اش برنامه کاملا مشخصی داشتند و ما این را در این 

دیدار دیدیم. ما خودمان را کمتر از دیدار مقابل هلند سرزنش 

می‌کنیم. بازی را خوب شروع کردیم اما با این نتیجه، ناراحت 

و غمگین هستیم؛ به‌ویژه اینکه از حریف پیش افتاده بودیم 

و می‌توانستیم بازی را کنترل کنیم. در نیمه اول به آنچه 

شایستگی‌اش را داشتیم نرسیدیم.«

هوگو لوریس، کاپیتان تیم ملی فرانسه به دفاع از پل پوگبا پرداخت و علت انتقادها 

را قیمت بالای او در زمان انتقال به یونایتد دانست. پوگبا در تابستان 2016 با 89 

میلیون پوند از یوونتوس جدا شد و به منچستریونایتد پیوست. هافبک 

فرانسوی بارها مورد انتقاد فوتبال‌دوستان قرار گرفته و 

بسیاری معتقدند که او در سطح قیمتی که برایش پرداخت 

شده نیست. با این وجود، لوریس این صحبت‌ها را قبول 

ندارد. او گفت: »متاسفم من بازی‌های منچستریونایتد را 

تماشا نمی‌کنم ولی وجهه‌ای که در انگلیس دارد، شاید به 

خاطر رقم بالای انتقالش است. او پخته‌تر شده است، می‌داند 

باید چه کار کند و این را به ما ثابت کرده است. فکر می‌کنم 

عملکردش در یونایتد خیلی بهتر از آنچه مردم توصیف می‌کنند 

است. او عضوی از تیمی است که نتایجی ضعیف‌تر از انتظارات 

گرفته است، بله این قطعی است ولی آنها تیمی قوی هستند. 

وقتی که لازم باشد، پوگبا خوش می‌درخشد.« 

حمایت لوریس از پوگبا تیته: از آرژانتین بهتر بودیم و بردیم نویر: بهتر از بازی با هلند بودیم

از درخواست مردِ طلایی تا نگاه کمیته پاراالمپیک به سرمایه‌ها

خسروی‌وفا: پیش‌بینی‌ام درست از آب درآمد
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حکم جدید برای دکتر جوانمرد

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی داشگاه آزاد اسامی، 

محمدرضا دهخدا طی حکمی دکتر جوانمرد مدیرکل تربیت‌بدنی دانشگاه 

آزاد اسامی را به سمت رئیس انجمن ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی 

پهلوانی فدراسیون ورزش‌های دانشگاهی منصوب کرد. 

متن حکم به این شرح است: »نظر به اهمیت ورزش دانشجویی و تعهد، 

تخصص و تجارب ارزنده جنابعالی به موجب این حکم شما به سمت رئیس 

انجمن ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی فدراسیون ورزش‌های 

دانشگاهی منصوب می‌شوید. امید است با استعانت از درگاه خداوند 

متعال و بهره‌مندی از ظرفیت‌های افراد مجرب در انجام امور محوله 

موفق باشید.« 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار

مجتبی عابدینی که به همراه تیم ملی شمشیربازی سابر نایب‌قهرمان بازی‌های 

آسیایی جاکارتا شد، بلافاصله پس از مسابقه اعلام کرد از تیم ملی خداحافظی 

کرده، اما این خبر چندان دوام نیاورد و حالا با آغاز اردوهای تیم ملی او بار دیگر 

در اردوها حاضر شده و به تیم ملی برگشته است. در این بین برخی سایت‌ها اعلام 

کردند که عابدینی پس از اصرار مسئولان فدراسیون و کادرفنی تیم ملی راضی به 

بازگشت شده است، موضوعی که از سوی پیمان فخری رد شده است. سرمربی 

تیم ملی سابر در این خصوص به »فارس« گفت: »عابدینی بعد از بازی‌های آسیایی 

خودش خداحافظی کرده بود و حالا هم خودش خواست که دوباره برگردد، ما 

کاری نکردیم و اصراری هم در این خصوص وجود نداشت.« اردوی تیم ملی برای 

حضور در جام‌جهانی الجزایر از چند روز گذشته آغاز شده است. 

محمدباقر یخکشی، کشتی‌گیر وزن ۶۱ کیلوگرم اهل روستای »قلعه پایان« بین 

گلوگاه و بهشهر است و با اول شدن در مسابقات اوپن و مرحله‌نهایی انتخابی 

تیم ملی و همچنین مقام دومی در مرحله اول انتخابی به عضویت تیم‌ملی 

درآمد. این کشتی‌گیر 22 ساله به »تسنیم« گفت: »می‌خواهم جواب زحمات 

رسول خادم و کادرفنی و همچنین سختی‌هایی که در این مدت کشیده‌ام را 

با دریافت مدال بدهم. قبلا از روستای ما علی‌اصغر بذری و مرتضی رضایی 

صاحب مدال جهانی شده‌اند. من هم می‌خواهم قلعه‌پایان را صاحب مدال 

دیگری کنم. در این‌سال‌ها در کنار کشتی گرفتن کار هم می‌کردم. از بنایی 

گرفته تا هر کاری که لااقل پول توجیبی‌ام را تامین کند. هدفم این است در 

جهانی مدال بگیرم و بعد هم به فکر المپیک باشم.« 

یک ماه پیش و پس از بازی‌های آسیایی جاکارتا، فردی در تماس با صبا رحمتی، 

عضو تیم ملی کانوپولو بانوان مدعی شده که نماینده نهاد ریاست‌جمهوری است 

و یک فقره وام به وی تعلق گرفته و نیاز است که 10گردش آخر حساب خود ‌را 

برای آنان بفرستد و هر چقدر بیشتر پول در حساب داشته باشد، مبلغ وام بیشتر 

می‌شود و با گرفتن رمز عابر بانک حسابش را خالی کرده است. رحمتی در این 

خصوص به »ایسنا« گفت: »بعد از اینکه آن اتفاق برایم رخ داد و متوجه شدم 

فریب خورده‌ام، به مراجع مربوطه شکایت کردم اما هنوز اتفاقی نیفتاده است. 

چند روز پیش دوباره همان آقای محترم! به هیات اصفهان زنگ زده و شماره 

یکی از بچه‌ها را خواسته و از قرائن هم معلوم است که آن شخص همچنان به 

کارش ادامه می‌دهد چراکه تاکنون پاسخی به شکایت من داده نشده است.« 

شکایت بی‌نتیجه ملی‌پوش مالباخته رفت‌وبرگشت عجیب عابدینی از بَنایی تا تیم ملی کشتی


